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Информация для лиц, признанных ООО УК «Гамма Групп» квалифицированными инвесторами


Настоящим ООО УК «Гамма Групп» (далее – Общество) уведомляет лиц, признанных Обществом квалифицированными инвесторами, о следующем:


 Физическое лицо, признанное Обществом квалифицированным инвестором, вправе обратиться в Общество с заявлением об исключении его из Реестра лиц, признанных квалифицированными инвесторами (далее – Реестр). В этом случае указанное лицо лишается возможности приобретать инвестиционные паи паевых инвестиционных фондов, предназначенных для квалифицированных инвесторов, под управлением Общества, в отношении которых оно было признано квалифицированным инвестором. 
Заявление об исключении из Реестра может быть предоставлено в Общество по форме Приложения 8 к Регламенту признания лиц квалифицированными инвесторами ООО УК «Гамма Групп» одним из следующих способов: 
· на электронный адрес: zpif@am-gamma.ru
· лично в офисе Общества;
· заказным почтовым отправлением по адресу: 630049, Новосибирская область, город Новосибирск, ул. Красный проспект дом 157/1, офис 215.
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